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REFERAT 

fra styremøte i Stavanger Turistforening 

 

Mandag 22. mai 2023 kl. 1800, i Klostersalen. 

 

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Inger Karin Natlandsmyr (på Teams), 

Tove Sivertsen, Per A Thorbjørnsen, Johanne Koll Hansen Bø, Erik 

Egedahl, Kaja Raa Storaker (ansattes representant) og Trygve Forgaard 

(Rådet) 

Forfall: Lars Nessa, Anne Woie, Kristine Bosch (DNT Ung Stavanger) og 

Christian Alden 

Til stede fra  

administrasjonen: Preben Falck og Lars Christian Løvik  

Referent:  Preben Falck 

SAKSLISTE  

04/23-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra de forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 24. april 2023 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til forslaget til referat. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 24. april 2023 godkjennes. 

 

04-23-2  HMS-rapport - Orienteringssak  

Det er ikke meldt om alvorlige uhell eller andre avvik etter sist styremøte. 

Daglig leder er oppnevnt som medlem av DNTs sikkerhetsutvalg. Vi får da muligheten til å 

følge det nasjonale sikkerhetsarbeidet tettere, og til å påvirke dette ut fra STFs behov. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til forslaget til rapporten. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

04/23-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 1. mai hadde vi 24 887 betalende medlemmer. Til sammenlikning hadde vi per 1. juni 2022 

24 287. Selv om vi sammenlikner tall med ulik dato, viser det en økning på 2,5 %. 

Sammenliknet med 2020-21 er det likevel en nedgang (fra hhv 24 909 og 25 465). Fra DNT 

sentralt kjøres det nå kampanjer for rekruttering som vi forventer også vil gi effekt slik at 

medlemstallet ser ut til å få en fin økning fra i fjor. Det er likevel uvisst om vi vil nå samme 

nivå som 2020-21. 

http://www.stf.no/
mailto:Tursenter@stf.no
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Ved oppsummering av overnattingsstatistikk ser vi at det totalt sett på alle STFs hytter nå er 

registrert mer enn 3,5 millioner overnattinger siden 1950! 

DNT Lillehammer har trukket sin søknad om å få arrangere DNTs landsmøte i 2025, og søker 

i stedet for 2027. Det betyr at det blir landsmøte i Stavanger i 2025. Vi har satt DNT sentralt i 

kontakt med Sola Strand Hotel, og håper dette velges som lokasjon. 

Det skal avholdes to møter i Sirdal om varslede vindkraftprosjekter i Bergeheia og Skreå. 8. 

juni arrangeres det et folkemøte i regi av Motvind og en lokal aksjonsgruppe. 13. juni er det et 

informasjonsmøte i regi av næringsforeningen i Sirdal. Daglig leder skal holde innlegg på 

sistnevnte, mens vi fortsatt ser etter representanter som kan stille på folkemøtet, da aktuelle 

ansatte i administrasjonen er opptatt med bla landsmøteseminar den dagen. 

17. mai ble feiret på Haukeliseter med fine forhold og god stemning tross en del vind.  

Lysefjorden turisthytte åpnet for sommersesong 18. mai. Anlegget har gjennomgått noen 

mindre oppgraderinger av uteplass og peisestue. Det er godt med bookinger og god pågang, så 

vi er optimister for sesongen i Lysebotn. I samarbeid med Lyse oppgraderer vi lokale turstier 

og lager en natursti i Lysedalen. 

Det har vært betydelige utfordringer med manglende kapasitet på båttransporten inn 

Lysefjorden. Så sent som 15. mai ble det klart at Lysefjorden Utvikling, Rødne og Fjord X har 

inngått en avtale om drift av turistferje på Lysefjorden også i sommer. Ruten vil kjøres 15. juni 

til 20. august. Dette er et kommersielt samband som vil supplere den ordinære rutebåten. MF 

Skånevik tar 20-21 personbiler eller 4 busser, og kan også ta bobiler. Det er fortsatt betydelig 

usikkerhet om ruteopplegget i 2024 pga manglende finansiering fra fylkeskommunen. 

Det er en travel oppkjøring til sommersesongen, med dugnader på mange av STFs hytter. I juni 

avholdes det dugnader for varierte vedlikeholdsoppgaver på Bleskestadmoen, Stranddalen, 

Sandsa, Blåfjellenden og Skåpet. I tillegg er det foretatt en ombygging av toalettet på Kvitlen, 

og på Langavatn forberedes det et større rehabiliteringsarbeid, spesielt av hyttas fundamenter. 

Vi er i ferd med å få avklart ny kontrakt for tomtefeste med grunneier på Holmavatn, og 

planlegger rehabilitering av denne hytta. Tidligere planer om utvidelse er lagt bort. 

Teateroppsetningen om Pilt-Ola ble satt opp på Bakken gard for andre gang 13.-14. mai. Det 

var omkring 130-140 deltakere hver av dagene, omkring halvparten av i fjor. Det er Forsand 

teaterlag som bærer ansvaret for selve arrangementet, med noe bistand fra STF. 

Det er svært mange aktiviteter som foregår fram mot sommeren. Helga 17.-18. juni blir en 

«superhelg» med en rekke aktiviteter: 

− Sankefestival i Hjelmeland med mange kurs og arrangementer 

− 7-topps tur i Strand 

− Dugnad på Sandsa 

− Tur til Eigerøy for aldersgruppen 25-35 

− Surfecamp for 18-26 år 

− Fersking i fjellet tur til Børsteinen 

− Tur på Ørsdalsvannet for 60+ 

− Trygg i havet kurs på Jæren 

− Sommer på Torget, Hillevåg 

− Dagstur i Maudalsheia med Søndagsturkomiteen 

− Dagstur til Gunlanuten i regi av Sandnes turlag 

− Dagstur i Vormedalen med Hjelmeland turlag 

− Dagstur i Kvanndalen med Suldal turlag 
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− Dagstur til Viddasfjellet med Strand turlag 

− Naturlosturer på Gramstad og Viste – villblomstenes dag 

Hytteeiergruppa i Hunnedalen har påklaget Gjesdal kommunes godkjenning av 

reguleringsplanen for Turbohytta. Vi arbeider likevel videre med prosjektering frem mot 

byggesøknad, og forventer ikke at klagebehandlingen vil forsinke prosjektet nevneverdig, med 

mindre klagen skulle tas til følge. 

Årboka for 2023 er ferdig i trykken, og distribueres til medlemmene i uke 21. 

Helene Seglem har sagt opp sin stilling som markeds- og kommunikasjonssjef fra 1. august. Vi 

har utlyst stillingen med sikte på å få inn en erstatter så snart som mulig. Pga permisjoner o.a. 

vil likevel avdelingen få noe begrenset kapasitet i en overgangsfase. 

Det avholdes rådsmøte 25. mai, primært for drøfting av villreinsaken, se sak 04/23-5. Styrets 

medlemmer oppfordres til å delta. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

04/23-4 Økonomisk situasjonsrapport – orienteringssak   

Økonomiske rapporter for april vedlegges. 

Trenden fra tidligere i år fortsetter med noe svakere resultat enn budsjett, men ikke alarmerende. 

Salgsinntektene er noe bak budsjett og varekostnadene noe høyere.  

Haukeliseter fikk en svakere inntekt i april enn forventet, ca kr. 650 000 under budsjett, spesielt 

pga færre overnattinger enn forventet i påsken. Likevel er omsetningen så langt i år på budsjett, 

det lover godt for sommersesongen. Varekostnadene forventes å stige ytterligere, vi øker derfor 

prisene på mat og drikke nå før sesongen begynner for fullt. 

Utgiftene til distribusjon av årboka kommer i år senere enn forutsatt i budsjett, det innebærer at 

rapportene viser en ikke reell «besparelse» på kr. 350 000 i april. Denne kostnaden vil vi få i 

mai eller juni. 

Forslag til vedtak:   Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Økonomi- og administrasjonssjef redegjorde for økonomisk status per 

april. Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

04/23-5 Lønnsoppgjør 2023 – beslutningssak  

I budsjettet for 2023 er det tatt høyde for en lønnsjustering på i snitt 4,2 %. I de lønnsoppgjørene 

ellers i samfunnet som nå er klare er det lagt rammer på i størrelsesorden 5,2-5,4 %. Det er 

fortsatt en del usikkerhet knyttet til den samlede utviklingen av lønnsnivået i samfunnet. 

Styret bes drøfte saken, og rammene for lønnsoppgjøret i STF. Det fremlegges ikke nå noe 

konkret forslag til vedtak.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 
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Vedtak: Styret godkjenner at det gjennomføres et lønnsoppgjør som gir en 

lønnsvekst på linje med oppgjørene ellers i samfunnet. Styret skal 

orienteres om resultatet av lønnsoppgjøret. 

 

04/23-6 Unntatt offentlighet 

 

04/23-7  Felles kontingent i DNT – beslutningssak 

Felles kontingent i DNT ble drøftet i styret som sak 03/23-7. Styret stilte seg i utgangspunktet 

positivt, og fattet følgende vedtak: 

Styret stiller seg i utgangspunktet positivt til å innføre felles kontingentsats i DNT. 

Tidspunktet for innføringen må avklares etter at satser og andre rammer er avklart. 

Styret ønsker å vurdere videre utgivelse av årbøker i forbindelse med en overgang til 

DNTs kontingentsats. Dette tas opp i styremøtet i august. 

Etter STFs styremøte har DNTs landsstyre vedtatt kontingentsatser for 2024. Disse 

representerer en økning på 6-7% og kompenserer for noe av manglende justering i forhold til 

inflasjon de seneste årene. Disse satsene innebærer også at DNTs vedtatte satser for 2024 ligger 

over STFs satser for 2023, slik at STF kan gå over til normert sats uten å måtte sette ned noen 

kategorier, se oversikt: 

 

Landsstyrets anbefaling om overgang til enhetlig kontingentsats for hele DNT fremgår av 

saksdokumentene til landsmøtet, se sak 8 nedenfor. Forslaget til vedtak på landsmøtet må sees 

i sammenheng med forslag til nye vedtekter og medlemskapsavtale. Landsstyret har fremmet 

følgende forslag: 

− Landsmøtet vedtar at medlemskapsavtalen inkluderer en setning under punkt 4.2 

Medlemsforeningene som lyder Medlemsforeningene skal benytte den til enhver tids 

gjeldende medlemskontingent og medlemskategorier vedtatt av landsstyret.  

− Landsmøtet vedtar at landsstyret gis fullmakt til å fastsette årlig kontingent og justering 

av medlemskategorier. Dette skal skje årlig gjennom bred høring i organisasjonen. 

Det foreslås at STF på landsmøtet støtter landsstyrets forslag og går over til felles kontingentsats 

fra og med 2024. 

Denne endringen medfører et årlig bortfall av kontingent på omkring kr. 600 000. Dette samt 

den generelle lønns- og prisstigingen gir grunn en drøfting av foreningens økonomiske 

situasjon, og mulige innsparingstiltak. Årboken skal evalueres for en beslutning i styremøtet i 

august. Til budsjettbehandlingen for 2024 vil det være behov for å se mer langsiktig på 

foreningens økonomiske situasjon, slik den er når vi har fått oppsummert sommersesongen 

2023. Styret bes drøfte dette innledende nå, for videre oppfølging til høsten. 

Forslag til vedtak: Stavanger turistforening støtter landsstyrets forslag til DNTs landsmøte 

2023 (pkt 4 a), om å innføre felles medlemskontingent for hele DNT. 

DNT  2023 STF 2023 Forslag 2024 DNT Diff  STF -23 DNT -24

Familiemedlem 1 360kr                    1 435kr        1 455kr                     20kr                                  

Hovedmedlem 760kr                        800kr           810kr                        10kr                                  

Barnas Turlag (0-12 år) 140kr                        140kr           145kr                        5kr                                    

Ungdom (13-25 år) 335kr                        335kr           345kr                        10kr                                  

Honnør (67 år +) 595kr                        615kr           635kr                        20kr                                  

Husstandsmedlem 415kr                        415kr           445kr                        30kr                                  
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Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 

Vedtak: Stavanger turistforening støtter landsstyrets forslag til DNTs landsmøte 

2023 (pkt 4 a), om å innføre felles medlemskontingent for hele DNT. 

 

04/23-8 DNTs landsmøte – vedtakssak   

Saksdokumentene til DNTs landsmøte er nå tilgjengelige her: 

https://www.dnt.no/landsmote2023/sakspapirer/  

Styret bes drøfte sakene og gi evt. føringer til delegatene. 

Forslag til vedtak:   Styreleder gis fullmakt til å votere på landsmøtet etter beste skjønn og i 

samråd med de øvrige delegatene til landsmøtet. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 

Vedtak: Styreleder gis fullmakt til å votere på landsmøtet etter beste skjønn og i 

samråd med de øvrige delegatene til landsmøtet. 

 

  

https://www.dnt.no/landsmote2023/sakspapirer/
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04/23-9 Eventuelt  

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

Følgende styremedlemmer er kontakter for turlag og turgrupper: 

Tove Sivertsen Dalane turlag 

Lars F Nessa Hjelmeland turlag  

Trygve Forgaard Rennesøy og Finnøy turlag 

Fredrik Horne Sandnes turlag 

Inger Karin 

Natlandsmyr 

Jæren turlag  

Erik Egedahl Suldal turlag  

Gunhild Holtet Eie Strand og Forsand turlag 

Johanne Koll Hansen 

Bø 

Randaberg turlag 

 Barnas turlag  

Fredrik Horne Fjellsportgruppa 

Tove Sivertsen Fjellturkomiteen 

Gunhild Holtet Eie 60 +  

 

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret 

Økonomiutvalg Gunhild Holtet Eie 

Christian Alden 

Lars Christian Løvik 

Preben Falck 

Ressursgruppe for naturforvaltning Fredrik Horne 

Bjørn Kristoffersen 

Inger Karin Natlandsmyr 

Per A Thorbjørnsen 

Odd Helge Løyning 

Preben Falck 

 

  

Gunhild Holtet Eie   Preben Falck 

styreleder    daglig leder 

 


